)

| [ |
Z= Insportline
UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 29455 Elipticky trenazer inSPORTIline ZenStride 1200




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sae st n e st ss st s s e s sesans 3
SEZNAM CASTH ..ottt s st n st an s s s sen e 4
MONTAZ ...ttt e ettt en st n et enne st en s et en s ansenaneannees 5
OVLADANI ..ottt e et ettt ettt 10

ST o101 = o ¥ I USSR 10

NaVIGACE SYSIEMEM ..ottt ettt e et b e e e st b e e e e sab e e e e abreeeeans 12
NAKRES ..ottt ettt e s e e ettt et et et et et et et et et et et et et et et ettt eeee e e e s anan s 30
SEZNAM CASTH ..ottt sttt ettt as s 31
POUZITI ELIPTICKEHO TRENAZERU .......coooiuiueieieteteeceeie ettt es sttt es s 33
POKYNY KE CVICENI ...ttt ettt ettt n sttt en s sae s 33
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 34
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......cucuiuiiiiiiiieceete ettt 35
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........co.ouiiiteeeeeeeeeeseeeseseese e ese e sas s sesssne s enanessnsnsanenennnens 35



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmény a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte nadi stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNIi POKYNY

e PrFed pouzitim si pfe¢téte manual a uschovejte si jej pro budouci potieby.

e Zbezpecnostnich davodl provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoSlo k poskozeni ¢&i
opotrebeni pfistroje a jeho dilU.

e Jestlize bude pfistroj pouzivat také jina osoba, je dulezité, aby byla obeznamena se vSemi
pokyny uvedenymi v tomto manualu.

e Na pfistroji mize souc¢asné cvicit pouze 1 osoba.

o Pfed pouzitim pfistroje zkontrolujte, zda jsou v3echny Srouby a matice Fadné pfitazeny a
v8echna kloubni spojeni v dobrém stavu.

e Prfed cviCenim odstrarite z okoli pfistroje vSechny nebezpeéné pfedméty s ostrymi hranami.
o P¥istroj nepouzivejte, pokud neni zcela v pofadku a plné funkéni.

o Poskozeny, opotiebeny nebo vadny dil je tfeba co nejdfive vyménit za novy. P¥istroj
nepouzivejte, dokud nebude fadné opraven.

e Za bezpecnost déti nesou zodpovédnost rodi€e a dohlizejici osoby. Diky détské zvédavosti a
zalibé ve hrani mohou nastat nebezpecné situace.

o Elipticky trenazér neni hracka.
o Kolem celého pfistroje je tfeba zajistit dostatek volného mista.
e Nespravné vedené nebo nadmérné cvi¢eni mlze ohrozit Vase zdravi.

e Po dokon&eni montaze zkontrolujte, zda jsou spravné sefizeny stavéci nozky a dalsi
nastavitelné dily pfistroje.

o P¥istroj umistéte na rovny povrch a zajistéte jeho stabilitu.

e Kcvi€eni pouzZivejte vhodné obleceni a obuv. Nevhodné je oble€eni, které by se mohlo do
pristroje pfi cviceni zachytit (napf. pfili§ dlouhé a volné obleceni). Doporudujeme pevnou
sportovni obuv s protiskluzovou podrazkou.

o Pred zahajenim jakéhokoliv cviCebniho programu se poradte s lékafem. Lékai Vam muize
navrhnout vhodny cviebni program a doporucit vhodnou stravu.

o Trenazér sestavte podle pokynl uvedenych v manualu a pouzivejte pouze originalni dodané
dily. Pfed zahajenim montazZe zkontrolujte, zda byly dodany v8echny dily uvedené v pfehledu
dila.

o Pf¥istroj umistéte na suchy a rovny povrch a chrante jej pfed vlhkosti. V pfipadé potfeby

umistéte pod pfistroj vhodnou protiskluzovou podlozku, mlzete tim predejit poSkozeni plochy
pod pfistrojem.

e Cvicebni pfistroje a pomucky nejsou hracky a je tfeba je vzdy pouzivat spravnym zplsobem.
Proto mohou tento pfistroj pouzivat pouze osoby, které jsou obeznameny s jeho spravnym
provozem.

o Prestante okamzité cvi€it, pokud zaCnete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest v oblasti hrudniku
nebo jakékoliv jiné télesné potize. O dalSim cvi€eni se poradte s Iékafem.

o Déti a zdravotné postizeni lidé mohou na pfistroji cvicit pouze za dohledu zpUsobilé osoby,
ktera zajisti spravny postup pfi cviceni.

o P¥i cviCeni dbejte opatrnosti a davejte pozor, abyste se vy ani okolni osoby neporanili o
pohyblivé &asti pfistroje.



o V3&echny nastavitelné &asti pfistroje musi byt nastaveny spravné s ohledem na jejich krajni
polohy.

¢ Necvicte bezprostfedné po jidle.
e Kategorie - HB uréeno pro domaci pouziti.
e Nosnost: 150 kg

e VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt presny. PFetéZovani pfi
tréninku mlze zavinit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité

ukoncete cviceni!

SEZNAM CASTIi
2. Nosnik 7. L/R pohybliva madla | 10. Madla

4y o,

51. L/R krytky opérky

35. Konzole 53. L/R pedal
nohou
134. 5# Kli¢ 135. 6# Kkli¢ 136. Sroubovak 120. 17-19 kli¢

92.Podlozka

70. Sroub M6*15, 4x 72. Sroub M8*15, 3x 74. Sroub M8*20, 6x 06.6°016*1.6, 4x

T e

111.Sroub  M10*48.5
15 mm, 2x

93.Podlozka

09*016"1.6, 9x 99. Sroub M4*12 103. Sroub M6*12, 12x

G

112.Sroub M8*12, 10x | 142.Matice M10, 2x 130. Napajeci zdroj




MONTAZ

Krok 1

PFipevnéte hlavni ram (1) na nosnik (2) pomoci 6x podlozek (93) a 6x Sroubu (74).

Krok 2

Pfipevnéte spodni ¢ast madel (6) na levou a pravou stranu (49L / 49R) pomoci Sroubu (111). Davejte
pozor, uvnitf ramu je zavit, Sroub pfiSroubuijte.

Sroub zajistéte pomoci matice (142).




Krok 3

Z odkladaci krabi¢ky (56) vyjméte protiskluzovou podlozku (57), odSroubujte 4x Srouby (102) a
vyjméte odkladaci krabicku (56).

Krok 4

Spojte kabel (123) s kabelem ,-* (126). Spojte kabel tepové frekvence (124) s kabelem ,+“ (125). Poté
upevnéte madla (10) k hlavnimu ramu pomoci 4x podlozek (92) a 4x Sroubu (70).




Krok 5

Prostréte drzak konzole (26) skrz odkladaci krabicku (56). Poté spojte kabely (123, 124 a 127) z ramu
s kabely z konzole. Poté upevnéte drzak konzole (26) k ramu pomoci 3x podlozek (93) a 3x Sroubl
(72).

Krok 6

Pfipevnéte zpatky odkladaci krabi¢ku (56) na ram pomoci 4x Sroubl (102). Poté vioZte zpatky
protiskluzovou podlozku (57).




Krok 7

Pfipevnéte levé a pravé pohyblivé madlo (7 L/R) do pohyblivych rama (4 L/R) pomoci 5x Sroubt (112)
na kazdé strané.

7R

Krok 8

K ramum pedald (3 L/R) pfipevnéte kryty (51 L/R) pomoci 4x Sroubu (99) na kazdé strané. Poté
pfipevnéte pedaly (53 L/R) na ramy pedalu (3 L/R) pomoci 6x Sroubd (103). Na pedaly poté prilepte
protiskluzové naslapy (54), uzkou stranou dopredu.

10

103

S33L 99 SIL

SIR

3R



Krok 9
Vyrovnejte stroj tak, aby byl stabilni.

nahoru ;
oy
o

dold

Krok 10

Povolte ruéni Sroub doleva a vytanéte. Nastavte pozadovanou délku kroku na 18 palct, 20 palct neno
23 palcu. Vzdy upravujte obé strany na stejnou hodnotu. Po Upravé se ujistéte, Ze je ruéni Sroub

spravné zajistén.




OVLADANI

Spusténi

iconsole

MY TRAINING GET STARTED

LET'S GO TRAINING

Workout sessions this wesk -0 /

Total Distance Total Time B Total Calorit s

0.0KM 00:00 0Cal

AVG. Workout Distance AVG. Calories Burned

0Cal

Popis funkci:
1. My training: Zobrazi souhrna data o pohybu

2. Get started: Zobrazi programy rychly start / interval / konstatni vykon / pfednastavené programy /
program tepové frekvence / scenérie / FTMS Bluetooth.

3. Nastaveni E: pfihlaseni / domovska stranka / pfedchozi zdznamy o cvi€eni / sparovani nového
uctu / nastavené a dalsi funkce

4. Hlasitost m
5. Nastaveni jasu E

6. Nastaveni asového pasma @
7. WiFi a

8. Bluetooth hrudni pas u
9. Bluetooth sluchatka

10. Multimédia : Netflix, Youtube, Spotify, Kinomap, Chrome, Facebook, Twitter (X), Instagram,
Amazon prime video, sdileni obrazovky.

Multimédia nemusi byt dospupté v kazdém regionu.

10



Casové pasmo

= Date & time Q,

Automatic date & time .
Use network-provided time

Select time zone @

GRT&08:00 China Standard Tirme

Automatic 24-hour format

Lise kcabe el ault

Use 24-hour format
13:00 .

Use Wi-Fi

cy3f
' Connected #
v cydf a

-  ASUS @
a

o djwireless-2f
»  JAMESD.AB_25BF o
- Xigomi_737B a

+ Add network

EXIT

Bluetooth hrudni pas m

Device ON/OFF

11



Rozsah zobrazeni dat

Hodnota Popis arozsah
Zobrazeni vzdalenosti
Vzdalenost
Rozsah: 0.0 ~ 99.9
Zobrazeni rychlosti
Rychlost
Rozsah: 0.0 ~ 99.9
Otacky za minutu
RPM
Rozsah: 0 ~ 999
. Zobrazeni ¢asu
Cas

Rozsah: 0:0 ~ 99:59

Zobrazeni tepové frekvence

Tepova frekvence
Rozsah: 0 ~ 230

Zobrazeni rozsahu tepové frekvence

Rozsah tepové frekvence
Rozsah: 0% ~ 100%

Zobrazeni spotifeby BAI b&€hem cviceni

BAI
Rozsah: 0 ~ 999
Zobrazeni vykonu
Vykon
Rozsah: 0 ~ 999
Odpor (zatéz) Zobrazeni odporu (zatéze) cviceni
Tlacitka

Resume / PAUSE: Stiskem pozastavite nebo spustite pozastaveny program.
STOP: Stiskem zastavite program.
Level up: Stiskem navysite zatéz

Level down: Stiskem snizite vykon

Navigace systémem

1. Login: pfihlaseni pomoci emailu
2. Home: navrat na domovskou stranku
3: Training history: informace o tréninku (nuté pfihlaseni)

4. Setting: nastaveni

12




A. Prihlaseni: pfihlaste se pomoci emailu a hesla

i console

@ Workout To Sync

or

Email

Password

Login

Vytvorete ucet

i console

Password

Confirm Password

CREATE AN ACCOUNT

Forgot password

Pro obnoveni zapomenutého hesla zadejte emailovou adresu, zadejte nové heslo a potvrdte nové
heslo. Poté na zadaném emailu potvrdte zménu hesla.

i console

Password

Confirm Password

Confirm

13



B. Training history: zobrazeni pfedchozich tréninkd, pro zobrazeni je nutné trénink ulozit a byt
pfihlasen.

Training History

[3 Workouts:0 n Calories:0 @ Time:00:00

C. Setting: jednotka méfeni / jazyk / verze aplikace / nastaveni systému / aktualizace systému

< Setting

Display unit
KM

Language

English

Version
1.3.68

Build
47

Sport Data

System Settings

Sport data: tdaje o cvi€eni, celkovy €as / celkova vzdalenost / celkové spalené kalorie.

Total Time 00:00
Total Distance 0.0KM
Total Calories ocCal



Nastaveni systému: jas / hlasitost / WiFi / audio Bluetooth / jazyk / jednotky
a. Nastaveni jasu

( System Settings

3 Brightness 100 %
=0; Brightness

o) Volume

o)

Wi-Fi

Bluetooth

@ DO

Language

£ Function

b. Nastaveni hlasitosti

( System Settings

Volume 93%
<0: Brightness
o Volume ®
T WiFi
m Bluetooth
@ Language
£ Function
A
c. WiFi nastaveni
& WiFi Q
Use Wi-Fi [ )
cy3f
' Connected ¢
v oyaf ]
T ©
v djwireless-2f ]
v JAMESD.AB_258F a8
v Xiaomi_737B 8

+  Add network



d. Bluetooth

&« Connected devices Q

Currently connected

._I_‘ use
Charging this device

+ Pair new device
Bluetooth will turn on to pair

R ©

Connection preferences

Bluetooth
@ Turn on Bluetooth to connect to other devices
e. Jazyk
( System Settings
o Language English

=0: Brightness

o} Volume

English
=3 e ~
o WiFi espafiol

francais
m Bluetooth

Deutsch
@ Language

B
& Function ERPX

f. Nastaveni jednotek

Metric/Imperial KM »
=0: Brightness /Imp

Clear data when media app exits »
o} volume

. )))

Wi-Fi

)

Bluetooth

Language

@

{  Function

16



Aktualizace aplikaci

< App Store

Mo apps to download or upgrade
Slightly B
1.06

Netfli
. . Latest
1.0.4

&
®

1.02
c Chrome
o Latest
1.0.3
Kinomap
* Latest
6.9.1
H Facebook
. Latest
1.0.2
< App Store 4 @

No apps to download or upgrade

Google Japanese Input

Latest
1.0.0
Google Pinyin Input
g ¥ P Latest
1.0.0
Google Zhuyin Input @
g g yin Inpu Latest
1.0.0
'r:" ES File Explorer Latest
£ 100
4 Cast screen
Latest
163
iConsole
Latest
1.3.68



Multimédia: Pomoci posuvniku mlzete prepinat mezi zobrazenymi aplikacemi: Netflix, Youtube,
Spotify, Kinomap, Chrome, Facebook, Twitter (X), Instagram, Amazon prime video, sdileni obrazovky.

Multimedia

Multimedia

f |

FACEBOOK ' GRAM CAST SCREEN

Zobrazeni / skryti udaju o cviceni

Navrat na pfedchozi stranku

18



Navrat na domovskou stranku

Spustit program

Zastavit program

LOAD Nastaveni zatéze
{4 Home - YouTube :
2 YouTube Q ®

@ Live Music Kygo Chill-out music Playlists News Phil Chang Gaming Youth music Mandopop

Boamo: & = e

PSONGS2024

g £

SATURDAY{¥AZES |

e s T L v N>

MORNING CAFE

SATURDAY JA.Y"" (vwithing Jazz
Instrumental Music for Relaxing, ...

: Adele, Rihanna, The Weeknd, Taylor
: Swift, Ed Sheeran, Bruno Mars,...

More from this channel for you p 2 =
v Cafe Music BGM channel » 5K watching op Songs « 673 views + Streamed 1 hour

4 - GREATEST HITS 7

Popis funkci: rychly start / interval / konstatni vykon / programy / program tepové frekvence / scenérie
/ FTMS Bluetooth

iconsole

MY TRAINING GET STARTED

\Quick Start -

Get started and control your workout




iconsole

GET STARTED

FTMS

-
Follow the thythm rievermeny Fitness Machine Service

1. Rychly start:

A. Nastaveni hodnot (vzdalenost / €as / kalorie), stiskem START spustite program, hodnoty se budou
pocitat.

B. Béhem cvi¢eni mlzete pomoci tlacitek LEVEL UP / DOWN zménit zatéz, stiskem PAUSE
pozastavite program, stiskem STOP zastavite a opustite program.

C. Po dokon¢eni programu se zobrazi souhrn cviCeni.

4 Quick Start

Set Up Your Target Time Or Distance Or Calorie-Burning

Calories
0Cal
™

Distance

Ok 00:00

b

Start

< B Quick Start

LEVEL DOWN 0 0 KM LEVEL UP
v 400m N

@ Time 1C) Speed Erpm Heart Rate @ HR Zone @ eAl ™ Calories Q watt

00:03 0.0KM/H 0 0 0.0 Q 0



< Workouts N

15:02, 05 25, 2024 ‘

Machine Bike/Elliptical
Training Mode Quick Start
@ Time: 00:34
7 Distance: 0.0KM
¥ Calories: 0Cal
Lap: 0
BAI: 0.0

- J AVG. HR: 0BPM

S = '.'_;_.'_’,L._'::T:é:-

2. Program intervalu

A. Nastavte hodnotu cyklu / €asu / zatéze / cilové tepové frekvence. Stiskem START spustite
program.

B. Pfed cviCenim provedte rozcvicku.
C. B&éhem programu muzete upravit zataz.
D. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP ukoncite a opustite program.

E. Po dokoné&eni programu se zobrazi souhrn cviceni.

< ll_, Interval

Warm up

LEVEL DOWN 5 LEVEL UP
00:57

v AN

<2 Distance T Speed @ rpm 'Hear! Rate @ HR Zone Bal ¥ Calories G watt
0.0KM 0.0KM/H 0 0 = 0.0 0 0

___Pause il Stop

21



( > Interval

= High intensity 0 / 3
@ 80 rpm || 24

LEVEL DOWN . LEVEL UP
00:04

v A

Total Time
00:16
&= Distance 0 Speed Frpm 2 Heart Rate B HR Zone oal ™ Calories ) watt
0.0KM 0.0KM/H [1} 1} — 0.0 0 0
| Pause | Stop
( [>] Interval
REST 0 / 3
@ 30 rpm I I 1

LEVEL DOWN . 1 1 LEVEL UP
0 0 L]

v N

Total Time
00:24
== Digtance ) Speed Brpm 21 Heart Rate @ HR Zone PR ™ Calories G warnt
0.0kM 0.0KM/H a 0 - 0.0 [1} 0
Pause Stop
£ Workouts <
1505, 05 25, 2024 ’
Machine: Bike/Elliptical
-
Training Mode Interval
"
@ Time: 01:45
K/ Distance: 0.0KM
™ Calories: acal
Lap: 0
BAL 0.0
- AVG. HR! 0BPM




3. Program map

A. Po vybéru programu muzete zvolit region. Stiskem pl”'epnete mezi pfedpfipravenymi trasami

o
Ciny nebo ostatnimi regiony. Vyb&rem G prepnete mezi Cinou nebo svétovou mapou google

maps.

II*:: ] Cina M’n Svétova mapa

Map your route

Siadn 8t

D 1 Changanw Niing € Rd Section 3, Namgng
S WHERE 10 GO7 Q ¥
8 a
: v
=0 R, i, 2
- i “ AR st
L J o E‘*m B G : ? ﬁ%‘q’ ChangAn East Rd Sect
5 = % E 5 ot
e x Wi gy B ™
& 2 g 2 i S H
e T ) s é < m
3 ; z g 5 Z v i ~Civic Blvd
' 4 sen 2 5; sy F ey
A , e w & 4
7 3 Zhongzheng ; g v v B
2 Distict =5 § 2 E o
?Nn\m.., 1 g Rt FiEE 5 & >
2
= n g
| > 0111, Ry g & EasT GATE -4 aclion S, Rengy
ad S | 9 E = Al
| S Wy 3 5 3 2 -
1k & Sy BO'AI SPECIAL S 4 4 a ]
L L4 L ZONE ; 2 s o B
e 4 3 R L 2 g
Soagie o o 3 Sootinn o PRSNSPRRES RS - SRy -

B. Naplanujte trasu. Dlouze stisknéte pro nastaveni startovni polohy —0 , 2x dlouze stisknéte pro

nastaveni cile O, . 3x dlouze stisknéte pro nastaveni bodu pro prechod 9 Vyberte GO

3.4Km @
pro spusténi programu. Stiskem vynulujete mapu.

1..
C. Stiskem zobrazite / skryjete hodnoty. Stiskem Elpfepnete zobrazeni mapy.

D. B&hem programu mUzete nastavit zatéz.
E. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP ukoncite a opustite program.

F. Po dokon&eni programu se zobrazi souhrn cviceni.

£ Map your route o &
LS e - 7 i~ 1.Big Ben,London [14.3km]
3
i/ C"Orvqanv-
‘ W H E R E TO G O 2 Florence, Tuscany,taly [10.8km)]
3.Granada AL Spain [6.2km]
R - [ =) T, Shan,
' 9
| Civic:Bivg 4 Loir et Cher,Centre France [15.0km]
M g i
L g ] gl - 9.West Vlaanderen,Viaams GewestBelgium [5.9km)|
z e 5 5West Vlaanderen,Viaams GewestBelgium [5.9km]
v % B °
] 2 5 Dagpp & 6.Athur's Seat, Edinburgh, UK [3.6km]
. i g o
L3 » a8
2 : %qu:,:g"q £ 5 . 7.Athens, Greece [2km]
5 3 £
g. Nﬂ'hmq s &, oqing Ry & ;
B *  8Barcelona, Spain [5.2km]
] > §
o o610 1, Renay gg & 9.8erlin, Germany [6.4km]
% [ A, L 10.Big Ben London[14.6km)
& LD i
.- & gy, BO'Al SPECIAL
e ot 3 .!leogfs'i_n 4%':- A 11.Brooklyn, USA [3.6km]

23



Map your route

L4l : p
7 Canog 74 5 3 o v %
% -
i \
3 ® £ e
% T Motk 51 Lo i Al
HOLYROOD E 4'4.‘
P = Pagg, T
wap = 2 %
@ ]
o &
4 i - DUMBIEDYKES “'&
[y % k|
4 T %
B 1 2
@
b <@
5

3 SOUTHSIDE

o
PR it

%

D

n.;v.'l"’-""". 2: ?f‘ Q_, Queen's o,
2 x %
% 4 -
NEWINRTON b4 = Krvhosest shartrte Wan nnr.nmm;runﬁ-\'“nm
( ,LT Map your route \9
252
@ Time w7 Distance ) Speed ™ Calories - J:FY) m]
00:02 3.6KM 0.0KM/H 0 0.0 i
Q@ HR Zone &Erpm “*Heart Rate Q watt
64
- 0 Q 0
o 0.3k S oM 004 1204
% e ) (‘.
% ‘,“ DUMBIEDYKES 4{%
5 % t
g 2 i
# K
R SOUTHSIDE
5 » 2
s %
)
]

ean's e

LEVELDOWN N

Workouts
1511, 0525, 2024 ’
Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Map your route
. &
-
@ Time: 00:49
K7 Distance: 0.0KM
™ Calories: ocal
Lap: 0
BAL 0.0
R AVG. HR: 0BPM
e Ea

24



4. Program konstatniho vykonu

A. Uzivatel maze nastavit ¢as / cilovy vykon. Stiskem START program spustite.

B. Zatéz je nastavena v zavislosti na vykonu.

C. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP ukoncite a opustite program.

D. Po dokongeni programu se zobrazi souhrn cvieni.

( 1+ Constant Power
‘M waftt
@ o rpm
40 600
& 100 Target watt
30 450
Do Heart Rate
il 300
2 - HR Zone
50 150
- Please accelerate your speed
p —— i]
4 ] anas [ Ryl ] a5 a0
T Time ' Distance ) Spead oA  Calories LOAD
0006 0.0KM 0.0KM/H 0.0 a 1
| Pause Stop
£ Workouts v
15:17, 05 25, 2024 P
Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Power
@ Time: 00:33

k7 Distance: 0.0KM
™ Calones: 0Cal
Lap: 0
BAL 0.0

" AVG. HR: 0BPM

Prednastaveni programy
A. Nastavte Cas a poté vyberte jeden z program( P1~P12. Stiskem START program spustite.

B. Zatéz bude upravena podle programu, nebo ji mizete sami upravit pomoci pfisluSnych tlacitek.
C. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP ukongite a opustite program.

D. Po dokongeni programu se zobrazi souhrn cviceni.



(M) Time 0:00

User Program

u1 | uz2 J { u3 U4
Start
( |l_= Programs
P1
LEVEL DOWN LEVEL UP
a =
EEE EEE
v 11 11 AN
HEEEE EEEEE
HEEEN EEEEN
L L1 1] EEEEN
EEEEE EEEEE
EEEEEEE EEEEEEER
D Time = Distance ) Spead S rpm “’Heart Rate @ HR Zone QP EAl ™ Calories Q watt
005 0.0KM 0.0KM/H 0 0 B 0.0 0 Q
| Pause | Stop
< Programs




( Program Edit

U1

LEVEL DOWN < > LEVEL UP
< |g Programs
u2
(1]
e EEEE
mEm- D
LEVEL DOWN ———— ———— LEVEL UP
EEEEEE SEEEEEE
EEEEEEEEEEEEEEE
\vf R ‘ﬂ~
A

D Time i Distance &) Speed Empm JHeart Fate  §*HR Zone @ Bal ™ Calories Q) watt
0006 0.0KM 0.0KM/H a a - 0.0 0 0
£ Workouts o
15:12, 05 25, 2024 ’
Machine: Bike/Elliptical
v
Training Mode Program
@ Time: 00:36
K7 pistance: 0.0KM
™ Calories: ocal |
Lap: 0
BAI: 0.0
AVG. HR: 0BPM

27



Program tepové frekvence
A. Nastavte vék / €as / cil 55% 75% 90% tepové frekvence a stisknéte START pro spusténi.

B: Zatéz bude upravena podle tepové frekvence. Pokud je tepova frekvence nizSi, bude zatéz

zvySena. Pokud je tepova frekvence vyssi, bude zatéz snizena.
C. Bez detekce tepové frekvence po dobu 30 vtefin se program vypne.
D. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP ukondite a opustite program.

E. Po dokon&eni programu se zobrazi souhrn cviceni.

( Heart Rate Control

St up your training target
Keep your heartrate in between the heartrate zone you set during the training
@ age 25
O Time Duu
Target Pulse 1 D 7
Start
( Ll_’ Heart Rate Control
0 LAP
Target Pulse Real Pulse
107 0
400m

vihen you see Lhe message it means he heart rate sgnal can not be detected
you have 1o hod the grips tightly o chedk il the chest bat is working

OTime ) Spand Sirp @ HR Zone el ) Calories ¥ watt
00:05 0.0KM/H 0 0.0 0 0
| Pause |
< Workouts &
15:13,05 25 2024
-~
Machine: Bike/Eliptical
Training Mcde Heart Rate
@ Time: 0G40
7 Distance: 0.0KM
™ Calories: ocal
Lap: 0
BAL a0
AVG. MR DEPM

i SR

28



Scenérie

Muzete si vybrat jedno ze t¥i videi. Video spustite stiskem START.

<

Real scene mode

LEVEL UP

DTime  <2Distance. - oiau Erom  CHeaRate @ HRZone L 2]  Calodies

3024 T DOKM  DOKMMH o s=g ;= 0.0
Pause Stop
Workouts
15:24, 05 25, 2024
Machine: Bike/Elliptical
Training Mode Quick Stant
(T Time: 03:53
K7 bistance: 0.0KM
™ Calones: 0Cal
Lep: o
BAI: 0.0

o ANG. HR: 0BPM

29



NAKRES

30



SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Ks. | Ozn. | Nazev Ks.
1 Hlavni ram 1 37 Volnobézné kolo 1
2 Nosnik 1 38 Signalni podlozka 1

3L/R | Pedaly 2 39 Kryt konzole 1

4L/R | Ram pohyblivych madel 2 40L/R | Horni kryt madel 2

5L/R | Nastavitelny ram madel 2 41L/R | Spodni kryt madel 2
6 Spodni ¢ast madel 2 42 Tlacitko opérky 2

7L/R | Pohybliva madla 2 43 Kotou€ kliky 2
8 Kryt volnobézného kola 1 44 Dekoracni krytka 2
9 Spojovaci osa pedalu 2 45 Pin 2
10 | Pevna madla 1 46L/R | Krytka madel 2
11 | Osa 2 47L/R | Vné&jsi krytka madel 2
12 | Hridel kladky 1 48 Zakladna méfitka 2
13 | Drzak magnetu 1 49L/R | Spojovaci ram 2
14 | Podlozka 2 50L/R | Vnitini krytka pedalu 4
15 | Panel konzole 1 51L/R | Vnéjsi krytka pedalu 4
16 | Drzak konzole 1 52 Vlozka vymezovace 4
17 | Nastavitelna zakladna konzole 1 53L/R | Kryt pedalu 2
18 | Podlozka 4 54 Protiskluzovy naslap 2
19 | Objimka vymezovace loZiska 4 55L/R | Kryt fetézu 2
20 | Remenice 1 56 Kryt skladovaciho prostoru 1
21 | Kryt Sroubu 2 57 Protiskluzova podloZka 1
22 | Objimka vymezovace loZiska 4 58 Pfepravni kole€ko 2
23 | Magnet 6 59 Nastavitelna nozicka 4
24 | Sroub 4 60 Krytka 4
25 | Kryt Sroubu 2 61 | Sroub 2
26 | Ram konzole 1 62 Nastavitelny ram 1
27 | Distanéni pouzdro 1 63 Pruzina 1
28 | Objimka femenice 1 64 Horni kryt madel 1
29 | Vinita podlozka $12 1 65 Spodni kryt madel 1
30 | Drzak pruziny 1 66 | Sroub M6*15 4
31 | Sroub 1 67 | Sroub M10*45 2
32 | Setrvaénik 1 68 | Sroub M8*20 4
33 | Osa setrvaéniku 1 69 | Sroub M6*8 2
34 | Remen 1 70 | Sroub M6*15 7
35 | Konzole 1 71 | Sroub M6*20 2
36 | Kabel motoru 1 72 | Sroub M8*15 15

31




73 | Sroub M8*45 15mm 3 111 | Sroub M10*48.5mm 15mm 2
74 | Sroub M8*20 10 | 112 | Sroub M8*12 ($13.6) 10
75 | Sroub M12*68 20mm 2 113 | LoZisko 6001-2RZ 1
76 | Matice M8 3 114 | LoZisko 6301RZ-2RZ 1
77 | Matice M6 6 115 | LoZisko 6003-2RZ 1
78 | Matice M10*P1.0*10T 15 2 116 | LoZisko 6006-2RZ 2
79 | Matice M4 1 117 | LoZisko 6205-2RZ(P6) 4
80 | Matice M12*P1.75 2 118 | LoZisko C*SH 6202-2RZ (P6) 8
81 | Matice M10*8H 4 119 | Lozisko $30*$12*15 2
82 | Matice M12*P1.25*10T 2 120 | Kli¢ 17*19 1
83 | Matice M6*10 2 121 | Kryt loZiska 6204RZ 2
84 | Pruzina $17 1 122 Lozisko 2203RS Z3 2
85 Pruzina C12 1 123 Prostfedni kabel 500mm 1
86 | Pruzina 37.8*1.6 1 124 Kabel detekce pulsu 500mm 1
87 | Pruzina 43.5*1.75 2 125 Kabel rychlosti ,+, 600mm 1
88 | Pruzina 50.5*1.75 2 126 Kabel rychlosti ,-, 600mm 1
89 | Podlozka $8.1*$12.3*t2.1 4 127 | Komunikaéni kabel 750mm 1
90 | Podlozka $6.1*§¢9.1*t1.5 2 128 | Napajeci kabel L=1100mm 1
91 | Podlozka $10.1*$15.3*t2.1 2 129 | Kabel indukce 400mm 1
92 | Podlozka $6.6*$16*t1.6 13 | 130 | Zdroj AG100-240V~50/60Hz 1
93 | Podlozka $9*$16*t1.6 31 131 | Kabelovéa spona 3*200 1
94 | Podlozka $13*$24*t2.5 2 132 | Kabelova spona 5*250 6
95 | Podlozka $4*$9*t0.8 2 133 | VInita podlozka ®15*921*T0.3 2
96 | Podlozka $6.6*$11.8*t1.6 8 134 | KIi¢ 5MM 25*80 1
97 | Podlozka $4*$12*t1.0 4 135 | Kli¢ 6MM 50*80 1
98 | Sroub M5*8 12 136 | Sroubovak s klicem 13,14,17 1
99 | Sroub M4*12 36 137 VInita podlozka $25 2
100 | Sroub ST3.0*15 1 138 Drzak magnetu 1
101 | Sroub BT3.0*6 8 139 Signalni magnet 1
102 | Sroub M4*8 12 140 Kabelova spona 5*500 7
103 | Sroub M6*12 6 141 | Matice M4 1
104 | Sroub ST3.0*15 12 | 142 | Matice M10 2
105 | Sroub M4*5 6 143 | Matice $12*$27*2.0 2
106 | Sroub M4*12 2 144 | Sroub M4*8 10
107 | Sroub M6*18 1 145 Desticka ®10*9p22*T1.5 1
108 | Sroub M4*15 16 | 146 | Zastréka 40*70 2
109 | Sroub BT4.0*15 4 147 Magneticka koncovka sedadla 1
110 | Sroub M5*15 148 | Podlozka ®5.5*912*T1.0 2

32




149 | Sroub M5*10 2

POUZITi ELIPTICKEHO TRENAZERU

Elipticky trenazér je popularni fitness stroj, jeden z nejnovéjSich a nejefektivnéjSich trenazertl pro
domaci trénink.

Pfi cvi€eni na eliptickém trenazeru se nohy pohybuiji po eliptické kfivce.

Elipticky trenazer je Castou nahradou za rotopedy a bé&zecké pasy, protoze je SetrnéjSi pro vase
klouby. Diky drzadlum procvicujete i vrchni polovinu téla.

P¥i cviCeni pfenasite vahu z jedné nohy na druhou. Snazte se udrzovat vzpfimeny a pfirozeny postoj.
K tomu vam pomuzou uchyty. Najdéte si idealni misto na drzeni rukojeti a snazte se pohybovat co
nejpfirozengji.

POKYNY KE CVICENI

Cviceni je prospésné pro Vase zdravi, zlepSuje fyzickou kondici, tvaruje svalstvo a v kombinaci s
kaloricky vyvazenou stravou vede ke sniZzeni hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faze slouzi k prokrveni celého téla, k zahfati svalstva, snizuje riziko kife¢i a svalového poranéni.
DoporuCujeme provadét nize uvedené protahovaci cviky. PFi pfetahovani setrvejte v krajni poloze
pfiblizné 30 sekund, nedélejte trhavé pohyby a nekmitejte.

\

Vnitini strany stehen

Zadni strany stehen
Lytek a Achillovych &lach

Piredni st teh
ProtaZeni postrannich redni strany stehen

bfignich svald
2. SAMOTNE CVICENI

Tato faze je fyzicky namahavéjsi. Pravidelnym cvi¢enim se posiluje svalstvo. Tempo si muzete urcit
sami, ale je velmi dulezité, aby bylo stejné po celou dobu cvieni. Tepova frekvence by se méla
pohybovat v cilové z6né (viz obrazek nize).

33




TEPOVA FREKVENCE

A

200
180
l e,
60 Tl MAXIMUR
140 ciLOVA ZONA BA%
120

T0%
100

B yyvouneni

a0

VEK

20 25 30 3% 40 45 50 5 60 &5 70 15

Tato faze by méla trvat minimalné 12 minut. Vétsiné lidi trva tato faze 15 - 20 minut.
3. ZKLIDNENI

Tato faze slouzi k uklidnéni Cinnosti kardiovaskularni soustavy a uvolnéni svalstva. Méla by trvat
pfiblizné 5 minut. MUzete opakovat zahfivaci cviky nebo pokracovat ve cvi¢eni zvolnéni tempem.
Protazeni svalll po cvieni je nesmirné dllezité — opét je tfeba se vyvarovat trhavym pohybem a
kmitani.

Se zlepsSujici se kondici mlzete prodluzovat délku a zvySovat intenzitu cviceni. Trénujte pravidelné,
nejméné trikrat tydné.

TVAROVANIi SVALSTVA

Pro tvarovani svalstva je dulezité nastavit vysoky stupef zatéZe. Svaly tak budou vice namahané, coz
muze zpUsobit, Ze nebudete schopni cvicit tak dlouho, jak byste si pfali. Pokud se sou€asné snazite o
ZlepSeni kondice, je tfeba tomu trénink pfizplsobit. BEhem zahfivaci a zavére¢né faze tréninku cvicte
obvyklym zpusobem, ale ke konci cvi€eni zvySte odpor pfistroje. Pravdépodobné budete muset
zpomalit rychlost, aby tepova frekvence zustala v cilové oblasti.

SNIiZENi HMOTNOSTI
Mnozstvi spalenych kalorii zalezi jen na délce a intenzité cviCeni. Podstata je stejna jako pfi kondiCnim
cviceni, avsak cil je jiny.
UDRZBA
o Pouzijte jen mékky hadrfik a jemny prostfedek na Cisténi.
o Plastové ¢asti necistéte abrazivy nebo rozpoustédly.
e Po kazdém pouziti setfete pot.
e Zafizeni chrarite pfed vlhkosti a extrémnimi teplotami.
e Zafizeni, pocita€ a konzoli chrante pfed pfimym sluncem.
e Pravidelné kontrolujte dotaZeni vSech Sroubl a matic.

e Skladujte na suchém a &istém misté mimo dosah déti.

34



OCHRANA ZIVOTNiIHO PROSTREDI

Po uplynuti Zivotnosti produktu nebo v pfipadé, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejbliz8i sbérné misto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomuzete prevenci negativnich
dopad(l na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedoslo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista uréena pro recyklaci.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaruéni podminky a reklamacni fad se fidi pfislusnymi
ustanovenimi zakona ¢&. 89/2012 Sb., obéansky zakonik a zakona €. 634/1992 Sb., o ochrané
spotfebitele, ve znéni pozdéjSich pfedpisi, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamaénim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vlozka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotiebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel“ nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské Cinnosti.

.Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s t&€mito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni fad jsou nedilnou sou&asti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.
Zaruéni podminky

Zaru¢ni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicll, pokud ze zaru¢niho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zboZi nevyplyva odliSna délka zaru¢ni doby
poskytovand prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost prejima prodavajici zavazek, ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouZiti k obvyklému, pfip. smluvenému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zaruéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové ty¢e do ramu, nedostatenym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych destiCek/Spalkl, Fetézu, plasta,
kazety/vicekoleCka atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou

35



e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, & nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamacni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpeci
8kody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vS8echny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonl a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZzi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametrl. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnli od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta lhata delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
predano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

cz SK
SEVEN SPORT s.r.o. Stores inSPORTIine SK, s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR  Centrala, reklamacie, servis: Elektriéna 6471, Trengin
Centréla: Délinicka 957, Vitkov, 749 01 911 01, SK
Rekl is: ka 486, Vitkov 749 01 .
ve amace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 0 Ico: 46259317
ICO: 26847264 DIC: SK2023299729
DIC: CZ26847264
Tel.: +421 917 700 098
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz . .
Web: www.inSPORTIine.sk
Web: www.inSPORTIine.cz
Datum prodeje:
Razitko a podpis prodejce:
Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dnt

36



